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ACTA DE LA VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL 2 DE JUNIO DE 2024

A la una hora con siete minutos del 2 de junio de 2024, previa convocatoria, se reunieron mediante videoconferencia a través del programa de videollamadas ZOOM, las personas integrantes del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la vigésima sexta sesión extraordinaria urgente, de acuerdo con el siguiente:

Orden del día

Único. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, por el que se da cumplimiento a la sentencia dictada por el Tribunal Electoral del Estado de Jalisco en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano identificado con número de expediente JDC-665/2024, que ordena el registro de candidatura a munícipe en la planilla de Tuxpan, presentada por el partido político Morena, para el Proceso Electoral Local Concurrente 2023-2024.

Desarrollo de la sesión

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muy buenos días tengan todas y todos ustedes, señoras y señores consejeras y consejeros electorales, representantes de los partidos políticos, siendo la una hora con siete minutos de este día 2 de junio de 2024, iniciamos la sesión extraordinaria a la que fuimos convocadas y convocados, para lo cual le solicito, por favor, al secretario de este Consejo, verifique si hay quorum.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con mucho gusto, consejera presidenta. Buenos días a todas y todos.

De conformidad con la atribución conferida en el artículo 143, numeral 2, fracción II del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, numeral 1, fracciones III y IV, en relación con el 53 del Reglamento de Sesiones, se registra la asistencia a la presente sesión, de usted consejera presidenta Paula Ramírez Höhne, de la consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez, la consejera Zoad Jeanine García González, el consejero Miguel Godínez Terríquez, el consejero Moisés Pérez Vega, la consejera Brenda Judith Serafín Morfín.

De las representaciones de los partidos políticos, por el Partido Acción Nacional, Carlos Antonio Gamboa Alcázar; por el Partido Revolucionario Institucional, Enrique Velázquez Aguilar; por el Partido de la Revolución Democrática, Carlos Padilla Contreras; por el Partido Verde Ecologista de México, Christian Alan Gordillo Velasco; por el partido político Movimiento Ciudadano, Juan José Ramos Fernández; por el partido político Morena, Víctor Antonio Ibarra Flores; por el partido político Futuro, Mario Alberto Silva Jiménez; y el de la voz, Christian Flores Garza, secretario de este órgano colegiado.

Por lo tanto, al encontrarse la mayoría de los integrantes con derecho a voto y la mayoría de los representantes de los partidos políticos, se declara que existe quorum para que este órgano colegiado pueda sesionar, consejera presidenta.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias, señor secretario.

Declaramos, entonces, formalmente instalado este órgano colegiado. 

Le solicito, por favor, continúe con la sesión.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto, presidenta.

Para continuar con el desarrollo de la sesión, resulta necesario someter a consideración de las personas integrantes de este Consejo, el proyecto de orden del día para su eventual modificación y, en su caso, aprobación.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Señoras y señores consejeros y representantes, está su consideración el orden del día. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en torno al orden del día? 

El señor representante del partido Movimiento Ciudadano, Juan José Ramos, tiene la palabra, adelante representante.

Representante del partido Movimiento Ciudadano, Juan José Ramos Fernández: Muchas gracias, consejera presidenta. 

Perdón, es una disculpa anticipada por si se corta mi transmisión. 

Desde las doce de la noche he recibido más de sesenta llamadas pidiendo la votación para nuestro partido político, en un evidente acto de guerra sucia por parte del partido político Morena.

Entonces, una disculpa a la ciudadanía si esto llega a permear en los demás y de una vez denunciar, una vez a este Pleno, esta guerra sucia que de manera anticipada denunció nuestra candidata. 

Van más de sesenta llamadas en una hora, que hemos recibido, entonces, es disculparme si se corta la transmisión, es porque seguramente me estará llamando la candidata Vero Delgadillo o algún candidato del Movimiento Ciudadano a esta ahora. 

Es cuanto, presidenta. Muchas gracias. 

Representante del partido Morena, Víctor Antonio Ibarra Flores: Una moción, presidenta. Me parece que no.

Representante del Partido Revolucionario Institucional, Enrique Velázquez Aguilar: Presidenta, creo que no es el tipo de sesión para comentar este tipo de detalles, de comentario. 

Hay que respeta el orden del día.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Sí. Muchas gracias, señor representante. Gracias, señor representante. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en primera ronda? 

El señor representante del partido político Morena, Víctor Ibarra, tiene la palabra. Adelante, por favor. 

Representante del partido Morena, Víctor Antonio Ibarra Flores: Sí, respetuosamente, presidenta, gracias por el uso de la palabra. 

Al compañero de Movimiento Ciudadano, existen las vías; las vías, creo que este Instituto ha demostrado tener la capacidad para atender las veinticuatro horas, los siete días de la semana, cualquier eventualidad o cualquier denuncia; entonces, invitarlo a que ejerza por la vía correspondiente, si lo puede hacer y quiere hacer en este momento, adelante.

Me parece que, repito, el Instituto está en toda la disposición, ha demostrado tener esa capacidad y bueno ceñirnos únicamente.

Me parece que es una hora ya próximos a iniciar un gran día, una gran jornada.

Y, bueno, si lo quiere manifestar, invitarlo a que lo haga por la vía que corresponda, no es el caso a través de esta sesión. 

Gracias, consejera presidenta. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Sí, muchísimas gracias, señor representante. 

Señoras y señores consejeros y representantes, está a su consideración el orden del día. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en primera ronda? 

Nadie desea hacer uso de la voz.

Señor secretario, por favor, consulte en votación económica, si se aprueba el orden del día.

Secretario Ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto, presidenta.

Consejeras y consejeros electorales, les consulto si es de aprobarse el orden del día en los términos propuestos, quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.
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	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Paula Ramírez Höhne
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González
	· 
	
	

	Dr. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Total
	7
	
	



Es aprobado por unanimidad de los presentes, presidenta.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Continúe, por favor, con la sesión.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con mucho gusto, presidenta.

Antes de continuar y con fundamento en el artículo 24 del Reglamento de Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los proyectos de acuerdo listados en el orden del día, realizando únicamente la lectura del encabezado y puntos de acuerdo.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Señoras y señores consejeros y representantes, está a su consideración la dispensa formulada por el secretario.
  
¿Alguien desea hacer uso de la voz, en este punto? 

Nadie. 

Señor secretario le solicito, por favor, consulte en votación económica, si se aprueba la dispensa por usted formulada. Adelante.

Secretario Ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto, presidenta.

Consejeras y consejeros electorales, les consulto si se aprueba la solicitud en los términos planteados, quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. presidenta.

	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Paula Ramírez Höhne
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González
	· 
	
	

	Dr. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Total
	7
	
	



Presidenta, es aprobada la dispensa, por unanimidad.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias, secretario. Continúe, por favor, con la sesión.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto, presidenta. 

El punto único de este orden del día corresponde al proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, por el que se da cumplimiento a la sentencia dictada por el Tribunal Electoral del Estado de Jalisco, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número de expediente JDC-665/2024, que ordena el registro de candidatura a munícipe de la planilla de Tuxpan, presentada por el partido político Morena, para el Proceso Electoral Local Concurrente 2023-2024.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias, secretario.

Dé lectura, por favor, a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto, presidenta.

Primero. En cumplimiento a lo ordenado por el Tribunal Electoral del Estado de Jalisco en la sentencia emitida en el juicio ciudadano JDC-665/2024, se registra a la candidatura a munícipe presentada por el partido político Morena para el municipio de Tuxpan, en términos del considerando XVI de este acuerdo.  

Segundo. Hágase del conocimiento del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco, el presente acuerdo, a efecto de informar sobre el cumplimiento realizado a la sentencia dictada en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número de expediente JDC-665/2024.

Tercero. Comuníquese el presente acuerdo al Instituto Nacional Electoral, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

Cuarto. Notifíquese a las personas integrantes del Consejo General, mediante el correo electrónico, en términos del considerando XVII.
 
Quinto. Notifíquese a la candidatura por cédula que se fije en los estrados de este organismo electoral y con copia simple del presente acuerdo al Consejo Distrital Electoral respectivo y a los consejos municipales electorales correspondientes de este Instituto, en términos del considerando XVII.

Sexto. Publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto, en datos abiertos, en términos del considerando XVII. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Señoras y señores consejeros y representantes, está a su consideración este proyecto de acuerdo.

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en primera ronda? 

Nadie.

Señor secretario, por favor, consulte en votación económica, si se aprueba este proyecto de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con mucho gusto, presidenta. 

Consejeras y consejeros electorales, en votación económica, les consulto si están a favor de aprobar el proyecto de acuerdo en los términos planteados, quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.

	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Paula Ramírez Höhne
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Mtra. Zoad Jeanine García González
	· 
	
	

	Dr. Miguel Godínez Terríquez 
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Total
	7
	
	



 Se aprueba por unanimidad.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias, secretario. 

Señoras y señores consejeros y representantes, se ha agotado el único asunto que teníamos a tratar esta madrugada de 2 de junio, por lo cual vamos a dar por concluida esta sesión extraordinaria urgente, siendo domingo 2 de junio a la una de la mañana con dieciséis minutos, la damos por concluida.

Tengan todas y todos, muy buenas noches, y nos vemos en unas horas. 

	LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL
CONSEJO GENERAL


MTRA. PAULA RAMÍREZ HÖHNE
	EL SECRETARIO DEL
CONSEJEO GENERAL


MTRO. CHRISTIAN FLORES GARZA



El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=908uZi92fWI&list=PL_4AU7lQpikEZgCidDMSb9LqDOgMisUXc&index=13 

El suscrito secretario ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX, del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V; 53 y 54 del Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, CERTIFICO que la presente acta que consta de 9 fojas útiles solo por el anverso, corresponde a la vigésima sexta sesión extraordinaria urgente del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, del 2 de junio de 2024 y aprobada en la novena sesión ordinaria celebrada el 26 de septiembre de 2024.

Guadalajara, Jalisco, a 26 de septiembre de 2024


Mtro. Christian Flores Garza
El secretario ejecutivo
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